

26 ноября в средней группе «Солнышко» прошло развлечение, посвященное мамам.

Мама – это то человек, который, не смотря на все жизненные трудности, даст нам все самое лучшее, что может дать. В день матери мы хотим призвать всех, давайте же подарим своим мамам кусочек солнышка, который будет оберегать их от всех невзгод».

Очень трогательные и красивые фотографии мам со своими детьми были размещены на стенде в виде солнышка.



Дети с нежностью читали стихи о маме, пели песни, танцевали и в подарок мамам ребята сделали подарки своими руками. В своих работах дети вкладывали свою любовь и заботу, чуткое и внимательное отношение к самому дорогому человеку – маме.



